

# 青春在飞扬 梦想在绽放

——访布居艺格·大学生窗帘行总经理黄亚丽



□文/图 本报记者 张玲玲

提起黄亚丽这个名字,也许很多人还不熟悉,但提起大学生窗帘,漯河很多人都知道,今天我们就一起走进大学生窗帘,了解其创始人的故事。

## 青春点燃激情 创业实现梦想

黄亚丽给人的第一印象是温文尔雅,举手投足显得优雅、淡然。

黄亚丽2008年大学毕业,当时严峻的就业形势使黄亚丽转变了思路,打算自己创业当老板。根据大学期间所学的专业知识加上对纺织行业的热爱,经过认真考察,黄亚丽决定投身窗帘行业,并在会展中心西面,郾城大酒店隔壁,创办了布居艺格·大学生窗帘,这一干就是十年。

万事开头难,对于一个刚走出校门的她来说,一无资金,二无工作经验,三无社会背景,一切都需从零开始。从四处找亲戚借钱,布置装修店面,到寻找合适货源,到最后的开门营业等,所有的一切都是她未曾经历过的。很难想象一个23岁的小女孩,用她瘦弱的肩膀担负起了这个重担。

大家都知道创业难,她一个初出茅庐的小女生,克服所有困难,把笑容挂在脸上,把泪水藏在背后,逐渐得到了大

家的认可,并在窗帘行业崭露头角。在2012年,“市十大青年创业人物”的评选中,她是唯一一位女性获得者。黄亚丽的人生格言是“天生我才必有用,不拘一格降人才”,所以窗帘店名就取自“不拘一格降人才”的谐音“布居艺格”。

采访时,既不是周末,也不是搞促销活动,但顾客一直不断。记者询问生意上的秘诀,黄亚丽笑了笑说没什么秘诀,“一靠诚信,二靠服务!”

黄亚丽从开店初始一直坚持明码标价,消除隐形消费,所有订单都是提前做好整体预算,后期零追加。很多客户选择在他们店里做窗帘,看中的就是大学生窗帘的诚信品质。一分付出,一分收获,大学生窗帘也多次被市工商局、市消费者协会评为“诚信商户”。

## 风雨过后是彩虹 赠人玫瑰留余香

三百六十行,行行出状元。黄亚丽说既然选择了窗帘,她就想踏踏实实地把窗帘做好。因此,她把很多空闲时间都用在提升学习上,她坚持每天看书,每月出去学习。黄亚丽十分注重团队的建设,坚持以一颗初心对待所有的客户和员工,因此她店里有一半以上都是跟随她五年以上的老员工,这些员工与她一路走来,风雨同舟。

黄亚丽在创业步入正轨后,便开始回报社会。从2010年开始免费培训学员,截至目前,培训学员累计30人次。在

我市各乡镇以及周口、驻马店、安阳等地区,黄亚丽已经成功帮助10多位学员开店成功,帮更多人解决了创业就业问题。大学生窗帘店也被市劳动局授予“全民创业培育点”“大学生创业培训基地”等称号。

在事业稳定家庭幸福的基础上,黄亚丽把更多的时间投入到公益事业上。她说现在公益是她的第二份事业,作为漯河“三铭吾”公益团队的核心力量,在帮助贫困儿童,慰问抗战老兵,关爱特殊家庭,助力我市“创文”,参加“爱心送考”等活动中,经常能看到她身穿红马甲,忙碌的身影。黄亚丽用她的一言一行,把正能量传递给身边更多的人。她个人也先后获得“市三八红旗手”“市十佳市民”“市五一劳动奖章”等称号。

## 风雨十年 寻找见证者

采访快结束时,黄亚丽说她有一个小心愿,从2008年到2018年,她想在这十年店庆的时候,感谢一下十年来所有支持大学生窗帘发展的朋友们。

这些年有很多人默默地、支持着大学生窗帘,也是看着黄亚丽一步步地成长起来,今年恰逢十周年庆典,想借此机会感谢大家,只要你是大学生窗帘的忠实客户,或者是多年来见证大学生窗帘成长的忠实粉丝,或者曾在大学生窗帘工作过的员工,可以与黄亚丽联系,手机号:13733997585(同微信),她会用自己的方式送上一份感恩。

青春在飞扬,梦想在绽放。黄亚丽,一个充满活力的年轻创业者,正在靠着自己的勤奋努力,一步步的实现梦想,创造奇迹。



## 消费曝光台

本栏目接受消费者投诉,对典型案例和不良品牌商家进行曝光,针对行业发展中的弊端,维护消费者合法权益。

电话:3117156

15839581290



请扫码关注沙澧商圈微信公众号。

## 夏季家具保养小技巧

天气总是晴雨相间,加上气温高,家里的小角落很容易滋生细菌。那么这种天气如何做好家具保养呢?

### 1.人造板材家具的保养

人造板材若是封边不好或受潮,很容易因吸水造成家具板膨胀或损坏。

在人造板材家具容易吸水的部分加一层防水垫或做好封闭措施。擦拭完家具之后迅速用干抹布再擦拭一遍,同时做好室内通风。

### 2.皮质家具的保养

皮质家具的皮革受潮后会遇冷变硬。

在皮质家具中放一些干燥剂以保持干燥。用纯棉布进行清洁,保持真皮表面不会被灰尘堵塞,再抹上皮革专用的貂油、皮革油等防止

其因温度过高老化。

### 3.布艺家具的保养

布艺家具会因为受潮而发生变色、脱色、出现黄斑或霉点。

布艺家具要做好除尘工作,用专业吸尘器吸净灰尘并吹干,以免潮湿天气长霉。另使用吸水性能好的沙发巾,勤清洗。

### 4.藤艺家具的保养

藤艺家具因本身多孔、多缝比较容易发霉或者生虫。因此需要小心保养,定时清洗。

据家居网



资料图片

## 怎样使用冰箱更省电

冰箱的耗电情况与冰箱的能效等级、使用年限有一定的关系,另外冰箱的使用习惯也决定耗电量的高低。那么,如何才能更好地节能呢?

### 1.远离发热源

冰箱要摆放在通风阴凉的地方,避免阳光照射,不要靠近家中的发热源,如电视、电磁炉等。

### 2.随手关门

冰箱在使用中要尽量减少冷气外泄,使用后要随手关门,使冰箱内的温度维持在恒定的水平,减少压缩机的工作时长,从而减少耗电。

### 3.温度设置要合理

冰箱的温度要随季节的不同而不同,当然,主要考虑保存食材所需要的温度,从而保证冰箱的制冷效果并延长压缩机的使用寿命。

### 4.热食勿直接置于冰箱

热食直接放入冰箱会让冰箱内温度升高,导致冰箱耗电更多的电量。

### 5.及时除霜

虽然市场上已经有支持智能除霜或者无霜冷冻冷藏的技术,但目前国内的绝大多数冰箱需要手动除霜。除霜能增加冰箱的制冷效率,降低耗电量,减少冰箱内的异味。

据家居网

## 定制橱柜怎么选

现在很多家庭装修,都倾向于做定制橱柜。定制橱柜,能够更好地利用家庭的空间,做出自己喜欢的样式。但是定制橱柜也有很多需要注意的问题,下面我们就赶紧来看看吧。

### 1.板材的厚度

目前定制橱柜所用板材的厚度,有16毫米、18毫米等板材规格,不要小看这两毫米的差距,成本可是差了很多,建议大家定制橱柜的时候,选

购18毫米厚的板材,这样橱柜的使用寿命会更长,不易变形。

### 2.板材的种类

板材有实木板、生态板、颗粒板等。实木板价格高,一般很多人不会选择。比较常见的是生态板,或者颗粒板等。

我们在选择板材,以及签订合同的时候一定要看,在合同中写明使用实木板材,以

免产生不必要的麻烦。

### 3.柜背后使用的是单面封板,还是双面封板

因为橱柜背后的地方我们都是看不见的,有的定制橱柜的厂家就这样偷工减料,用单面封板来安装,这种单面封板,一方面更容易释放甲醛,另一方面更容易受潮,所以大家在定制橱柜的时候,即便是橱柜的背后,也一定要用双面封板。

据家居网

## 畅途购票 快捷出行

畅途网作为国内专业汽车票网络销售平台,改变了公路客运以往“车票信息不联网,买票必须到车站”的麻烦与不便,乘客可通过登录官方网站下载“畅途汽车票”手机APP、关注微信公众号“畅途汽车票”,即可享受网上购票服务,购票成功后,乘客在客运站直接刷身份证或者凭取票信息就能取票。信息准、购票快,这一现代化的服务方式在为乘客出行提供便利的同时也大大减轻客运站日常运营的压力。



畅途网 changtu.com